
2015 年尼泊尔受地震影响灾民救助结果

共获得 609 名网友捐助善款 58144.58 元，通过在尼泊尔华人聚居新皇宫地区、震中郭尔喀区、孤儿院等地，对 800 多名灾民及华人共计发放救助大米 270 袋，195 床棉被、45 箱食用油、150 公斤盐、1000 片消毒饮用水药片，尼英文健康宣传材料 500 份，受助后灾民心情激动，感受到了来自遥远祖国腾讯网友、中华救助基金会及社会各界人士爱心及关心。

项目执行过程

除在加德满都华人聚居新皇宫地区、啦兹米古码丽书贝和孤儿院开展救助外，志愿者还赴 180 公里外，震中所在郭尔喀帐篷聚焦区、8 名华商志愿者克服灾后 2 天路程风险，最后 2 公里所有物资由人工搬运。组织者感慨的说，他与灾民一起经历了世间从未有过的艰难苦难，8 名华商志愿者与灾民一起感受到了来自祖国的温暖。感受到了人间互相帮助的真情。共为 800 多名灾民提供了大米棉被等灾后急需物资。志愿者获得了村民授予尼泊尔最高礼节—红色嗒哒。

善款使用情况

共收到善款 58144.58 元，购买大米、盐 12861 元、T 恤衫、布标 1461 元、被子 14610 元、物资搬运费 1558 元，食品、账蓬、2 天路程到郭尔喀区运费 18600 元、灾区救助开始结束时，志愿者 2 次餐费 591 元、市内交通费 877 元、共计 50378 元。全部善款用于购买灾民救灾物资，并

通过尼泊尔华商志愿者亲手发放，建议余款购置啦兹米古码丽书贝和孤儿院日常生活用品。

YDHR 公益